

JUDETUL DÂMBOVIȚA
PRIMĂRIA COMUNEI BUCIUMENI

Comuna Buciumeni, sat Buciumeni ,nr.293
Tel. : +40245777002
Fax :+40245777233
Email :primariabuciumeni@yahoo.com
Operator de date cu caracter personal 41628

Nr. Inregistrare 2304 /12.03.2025

VIZAT PRIMAR,
PAVEL ION



PROCES VERBAL
Încheiat astăzi 12.03.2025

Subsemnata, Suditu Ionela-Magdalena, inspector în cadrul Primăriei comunei Buciumeni, astăzi data de 12.03.2025, am procedat la afișarea anunțului public de interes asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul "Extindere rețea de canalizare în satul Valea Leurzii, comuna Buciumeni, județul Dâmbovița" la sediul Primăriei Buciumeni și pe site-ul www.buciumeni.ro.

Drept pentru care am încheiat prezentul Proces-Verbal.

12.03.2025

INSPECTOR,
Suditu Ionela Magdalena



Caleidoscop național

POLITIC

■ Aseară, lovitură grea dată democrației în România

CCR a respins candidatura lui Călin Georgescu la prezidențiale

Judecătorii Curții Constituționale au respins marți, în unanimitate, contestația depusă de Călin Georgescu, fiind menținută decizia Biroului Electoral Central de invalidare a candidaturii sale la alegerile prezidențiale din luna mai.

„În urma deliberărilor, cu unanimitate de voturi, Curtea Constituțională a respins contestațiile formulate împotriva deciziei Biroului Electoral Central nr.18D din 9 martie 2025 privind respingerea înregistrării candidaturii independente a domnului Călin Georgescu la alegerile pentru Președintele României din anul 2025, precum și a semnului electoral. Hotărârile sunt definitive și se comunică Biroului Electoral Central”, anunță CCR într-un comunicat de presă.

În sesizarea trimisă la CCR, Călin Georgescu reclama faptul că, sub aspect procedural, la BEC nu au fost respectate toate condițiile legale privind cvorumul de prezență, cel de vot și procedura de desfășurare a sesiunii.

Georgescu mai spunea că Biroul Electoral Central a încălcat flagrant legea prin decizia de respingere a candidaturii sale.

„În pofida celor înfățișate și încălcând în mod flagrant legea, BEC, prin decizia de respingere a înregistrării candidaturii mele, nu a verificat, în niciun fel, îndeplinirea cumulativă, pentru candidatura mea, a condițiilor de formă și de fond cerute de lege și actele adoptate în baza acesteia din urmă, mărginindu-se să precizeze că „nu poate da prevalență analizei aspectelor formale ale prezentei candidaturi, în detrimentul celor fundamentale transate deja de Curte”, spunea Georgescu.

Biroul Electoral Central a invalidat, duminică seară, candidatura lui Călin Georgescu la prezidențiale, fiind invocată decizia Curții Constituționale din luna decembrie 2024, prin care au fost anulate alegerile din primul tur.

În plus, preciza BEC, „candidatura lui Călin Georgescu nu întrunește condițiile de legalitate, întrucât acesta, „prin nerespectarea regulilor procedurii electorale, a încălcat însăși obligația (...) de a apăra democrația”, care se întemeiază pe alegeri „corecte, întregi și imparțiale”.

USR a lansat o petiție pentru eliminarea conținutului ilegal de pe rețelele sociale; a depus un proiect de lege anti-manipulare

USR a lansat o petiție privind un proiect de lege anti-manipulare online, care vizează eliminarea conținutului ilegal și „limitarea minciunii și manipularii” pe rețelele sociale. Propunerea legislativă a fost depusă de deputatul USR Radu Miruță. Conform unui comunicat transmis marți de USR, un număr cât mai mare de semnături „va împiedica majoritatea aflată la putere să blocheze” proiectul. „Lupta cu cei care s-au obișnuit să coordoneze

conturi false din spatele cărora să propage conținut ilegal în mediul online trebuie dusă până la capăt. Abia atunci apărăm libertatea de exprimare, când avem grijă ca părerile oamenilor reali să iasă mai ușor la suprafață, nu să fie îngropate de armatele de trolci care au plan coordonat doar să dezinformeze. Inițiativa legislativă îi supără fix pe cei care erau prieteni cu minciuna, iar acesta este un semn bun”, a precizat Radu Miruță. Petiția poate fi semnată la adresa: <https://petition.qomon.org/fara-minciuni-si-manipulare/>. Propunerea legislativă a USR vizează eliminarea rapidă a conținutului ilegal, „limitarea manipularii” și sancțiuni pentru nerespectarea regulilor. Platformele vor avea obligația de a șterge postările ilegale în cel mult 15 minute de la publicare, după ce le identifică cu ajutorul algoritmilor de inteligență artificială. Totodată, postările care instigă la ură și violență, „dezinformează periculos”, manipulează informații, induc în eroare pe teme majore de interes național nu vor mai putea fi răspândite masiv și nu vor putea fi promovate pe bani, a explicat USR. Platformele care nu iau măsuri riscă amenzi de 1% din cifra de afaceri, aplicate de ANCOM, autoritatea care implementează Digital Services Act în România. „Proiectul a fost depus de deputatul USR Radu Miruță, președintele Comisiei pentru tehnologia informației și comunicațiilor din Camera Deputaților, după consultări cu mediul academic, ambasadori ai unor state europene și cu toate entitățile asupra cărora propunerea legislativă va avea consecințe”, se mai arată în comunicat.

Bolojan: Cheltuielile pentru deplasările fostului președinte vor fi făcute publice în câteva zile



Cheltuielile pentru deplasările externe ale fostului președinte Klaus Iohannis vor fi făcute publice „în câteva zile”, a declarat, luni, șeful interimar al statului, Ilie Bolojan. „În câteva zile, echipele de la contabilitate vor face publice aceste lucruri”, a spus el, la Digi 24. Acest gest de transparență, a adăugat el, este o formă de „respect față de oameni”. „Perodic, toate cheltuielile Președinției vor fi făcute publice”, a subliniat Bolojan. În acest sens, el a făcut apel la transparență. Am avut foarte multe cereri de la presă pentru a face transparență vizavi de aceste cheltuieli. Am luat această decizie să o facem și cred că în câteva zile echipele de la contabilitate vor comunica public aceste lucruri. E o altă chestiune care ține, cred eu, de respectul față de oameni, dar nu un respect de genul acesta: să faci lucruri populiste. Cred că oamenii la o insti-

tutie publică, în general, trebuie să aibă date legate de cheltuielile acelei instituții, ca să se asigure că ele sunt făcute la un nivel decent, sunt în bună regulă, pentru că altfel se nasc tot felul de suspiciuni și dacă nu faci lucruri nelocul lor, dacă ceva este opac și nu este transparent, naște tot felul de discuții. Deci, periodic, toate cheltuielile Președinției vor fi făcute publice de acum înainte. Le vom încărca pe site, vor fi transparente, în așa fel încât să nu mai existe niciun fel de discuții legate de cât costă o anumită activitate sau o altă activitate”, a evidențiat Bolojan. El a detaliat și motivele pentru care a decis să locuiască la Palatul Cotroceni. „Știind că sunt pe o durată limitată, am optat efectiv să stau acolo pur și simplu din considerente de eficiență, pentru că nu mai pierzi în fiecare dimineață 30-40 de minute în trafic, nu mai ai cheltuieli într-o altă vilă și nu te pomenesc cetățenii în intersecții când îți se face culoar liber, în timp ce ei stau așteptând două-trei minute, cinci minute în plus pentru ca o coloană oficială să treacă. Palatul Cotroceni este o entitate, adică o clădire destul de mare și sunt suficiente spații acolo. Dar mie mi se pare că pentru o situație de provizorat e o chestiune eficientă și nu văd o problemă”, a spus Bolojan. El a detaliat și, în ceea ce privește deplasările externe, costurile deplasării delegației sunt „cel puțin de zece ori mai mici decât atunci când ai închiria un avion charter”. „În trei ore jumătate, patru, traversezi toată Europa dintr-o parte în alta și e o chestiune pur și simplu de respect față de cetățenii țării noastre, pentru că a încerca să rămâi cu picioarele pe pământ, a încerca să te porți normal cred că este o chestiune foarte importantă, pentru că în momentul în care rămâi cu picioarele pe pământ, inclusiv riscând ca anumiți cetățeni, când te văd în aeroport sau poarte în avion sau pe o stradă, să nu te laude toată lumea, poate te mai hiduie, poate te mai critica, dar a rămâne un om cu picioarele pe pământ inclusiv înseamnă să auzi și aceste critici, pentru că asta te ține treaz și n-ai uitat de ce ai ajuns acolo”, a adăugat el. Președintele interimar a apreciat că „în momentul în care te izolezi total, în momentul în care circuli cu avioane, să spunem, securizate, chartere sau avioane militare (...) în momentul în care te-ai izolat și deciziile pe care le iei sunt afectate de o rupere de realitate”.

Cinci deputați AUR, citați la Parchetul General - anunță George Simion

Cinci deputați AUR au fost citați, marți, la Parchetul General, a anunțat liderul formațiunii, George Simion, care a denunțat acțiunea Parchetului ca fiind o „nouă demonstrație de abuz și intimidare politică”. „Într-o nouă demonstrație de abuz și intimidare politică, cinci deputați ai Alianței pentru Unirea Românilor au fost citați să se prezinte, mâine (marți n.r.) la Procuratură de către bunul nostru prieten”, domnul procuror Rares Petru Stan. Același personaj sinistru care, anul trecut, a orchestrat ridicarea de pe stradă a membrilor echipei de campanie AUR la alegerile europarlamentare și confiscarea tuturor dispozitivelor noastre informatice, cu câteva zile înainte de alegeri, într-o încercare disperată de a ne reduce la tăcere”, a scris Simion într-o postare pe blogul său. Potrivit unor surse judiciare, deputații au fost chemați pentru a da explicații în legătură cu implicarea lor

în violențele împotriva jandarmilor în timpul protestului desfășurat duminică în Centrul Vechi al Capitalei. Printre cei chemați la Parchet se află deputații Răzvan Biro, Mihai Bogdan Negoescu, Tiberiu Claudiu Bărsan și Daniel Cătălin Ciornei. De altfel, deputații Claudiu Bărsan și Daniel Ciornei au participat duminică seară la protestul organizat lângă sediul Biroului Electoral Central, ei postând înregistrări de la fața locului. După ce BEC a invalidat candidatura lui Călin Georgescu la alegerile prezidențiale, susținătorii acestuia s-au luat la bătaie cu jandarmii, au incendiat mai multe bunuri și au răsturnat o mașină a postului de televiziune Digi24.

ECONOMIC

Ghișeu.ro: Românii au cumpărat titluri de stat Tezaur în valoare de 45,5 milioane de lei, în 24 de ore

Titluri de stat Tezaur în valoare de 45,5 milioane de lei au fost achiziționate în 24 de ore prin intermediul platformei Ghișeu.ro, se arată într-un comunicat de presă al Autorității pentru Digitalizarea României (ADR), transmis marți AGERPRES. „În 24 de ore, au fost achiziționate titluri de stat Tezaur în valoare de 45,5 milioane de lei, efectuându-se 2.907 plăți prin intermediul platformei puse la dispoziția cetățenilor de către Autoritatea pentru Digitalizarea României”, se menționează în comunicat. Potrivit sursei citate, ADR și Ministerul Finanțelor au implementat sistemul de achiziție a titlurilor de stat Tezaur din platforma Ghișeu.ro pentru a simplifica accesul populației la mijloacele de economisire.

EDUCAȚIE

Ministrul Educației: Planurile-cadru pentru liceu adoptate în mai-iunie

Planurile-cadru pentru liceu vor fi



adoptate în perioada mai-iunie, a afirmat ministrul Educației și Cercetării, Daniel David, care a menționat că în luna martie va fi disponibil un chestionar online pentru comentarii ghidate suplimentare. Potrivit ministrului, în luna martie vor fi actualizate comisia și procedura de validare a planurilor-cadru. După adoptarea planurilor-cadru, vor fi elaborate programele/ conținuturile, manualele și se va face un training profesoral. „Tinta este ca elevii care vor fi în clasa a IX-a în anul școlar 2026-2027 să intre în noua logică curriculară”, a scris ministrul pe blogul său. Acesta a mai afirmat că din astăzi se discută asupra planurilor-cadru au fost clarificate și generate idei importante printre care „regândirea” disciplinelor legate de cultura națională, întărirea componentei STEM, întărirea rolului religiei într-un context actual, întărirea disciplinelor/unităților de învățare care privesc pregătirea pentru viață (inclusiv artă și sănătate).

Diverse



TEȘILICA MIHAI, cu domiciliul în Târgoviște, str. Gimnaziului, nr. 82B, în calitate de **reprezentant al S.C. ALEXO GARDEN S.R.L.**, anunță publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului, pentru proiectul „**Construire complex cabane turistice, parcare, stație de epurare, asigurare alimentare cu apă din surse naturale și bransament utilități**” propus a fi amplasat în comuna Moroeni, sat Dobresti, punct Lăptici (CF nr. 75814), județul Dâmbovița. Tipul deciziei posibile luate de A.P.M. Dâmbovița poate fi emiterea sau respingerea acordului de mediu. Documentația supusă dezbaterei (raportul privind impactul asupra mediului) este afișată pe site-ul APM Dâmbovița <http://www.anpm.ro/ro/web/apm-dambovita>. Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului va avea loc la sediul Primăriei Moroeni, în data de 14.04.2025 începând cu orele 14,00. Observațiile, sugestiile, propunerile publicului se primesc în scris (în termen de 30 de zile de la data publicării anunțului) la adresa de e-mail: office@apmdb.anpm.ro sau la sediul APM Dâmbovița din municipiul Târgoviște, str. Calea Ialomitei, nr. 1, județul Dâmbovița, până la data de 13.04.2025 (o zi înainte de data dezbaterii).

Dâmbovița și la sediul Comunei Buciumeni, județul Dâmbovița, comuna Buciumeni, satul Buciumeni, nr. 293 în zilele de luni – joi, între orele 9,00 – 16,00 și vineri între orele 09,00 – 13,00. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. Dâmbovița.

S.C. Crevedia Proiect One S.R.L., cu sediul în București, Sector 6, Bulevardul Iuliu Maniu nr. 6R, corp C1, staj 3, anunță publicul interesat asupra luării Deciziei Etapei de Încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dâmbovița: nu se supune evaluării impactului asupra mediului; nu se supune evaluării adecvate; nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul „**Construire instalație de stocare a energiei electrice pentru CEF Crevedia 40MW**”, propus a fi amplasat în județul Dâmbovița, comuna Crevedia, sat Cocani, T12, P76/3, NC 88698. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la următoarea adresa de internet <http://apmdb.anpm.ro>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la publicarea pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

Vânzări apartamente

● Vând apartament 3 camere, decomandat, confort I, 68 mp, etaj IV (4), cadastru, Micro VI – deasupra BCR – peste drum de PROFI, toate utilitățile funcționale. Preț negociabil 50.000 Euro. Tel. 0744/222.149

● Vând apartament 3 camere, Micro XI Târgoviște. Relații la tel: 0723-896390.

ANUNȚ ANGAJARE

S.C. CALLIOPE S.R.L. angajează:

Funcția: **LUCRĂTOR GESTIONAR**

În cadrul Rețelei de distribuție ziare și carte din Municipiul TÂRGOVIȘTE

CERINȚE:

- Studii medii
 - Experiență de minimum 2 ani în vânzări
- Mai multe detalii la numărul de telefon: 0731/380.725.
CV-urile se primesc la adresa: hr@calliope-ploiesti.ro

ANUNȚ ANGAJARE

Angajăm mecanici cu experiență și deținători permis categoria B, pentru camioane și utilaje, pentru Punct de lucru Petrești. Salariul motivant. Relații la telefon nr. 0724/086.486

Decese

COLEGIUL MEDICILOR DÂMBOVIȚA este alături de familia îndurerată, căreia îi transmite sincere condoleanțe pentru trecerea în neființă a d-nei dr. **POHOAȚĂ MIHAELA** – medic primar în specialitatea pediatrie – Spitalul Județean de Urgență Târgoviște, județul Dâmbovița.

Dumnezeu să o odihnească în pace!

Medicii de familie, membri ai Asociației Medicilor de Familie Dâmbovița, deplâng trecerea la cele veșnice a doamnei dr. **MIHAELA POHOAȚĂ, medic primar pediatru la Spitalul de Urgență Târgoviște**, și transmit sincere condoleanțe familiei greu încercate.

Dumnezeu să o odihnească în pace!

Ileana Luminița Dumitrescu transmite sincere condoleanțe familiei, pentru trecerea la cele

veșnice a doamnei dr. **MIHAELA POHOAȚĂ**, medic primar pediatru, un om minunat și un profesionist desăvârșit, care a fost alături de toți copiii pe care i-a tratat și îngrijit cu multă dedicație.

Dumnezeu să o odihnească în pace de-a dreapta Sa!

Conducerea Spitalului Județean de Urgență Târgoviște își exprimă profundul regret pentru trecerea în neființă a doamnei dr. **MIHAELA POHOAȚĂ**, medic primar pediatru, un profesionist desăvârșit și un om de o noblete rară. De-a lungul anilor, doamna doctor și-a dedicat întreaga carieră îngrijirii și vindecării celor mai mici și vulnerabili pacienți, lăsând o amprentă de nester în inimile colegilor, pacienților și familiilor acestora.

În aceste momente de mare durere, suntem alături de familia îndoliată, de colegi și de toți cei care au avut privilegiul de a o cunoaște și aprecia.

Dumnezeu să o odihnească în pace!

Gratuit Mică publicitate 12 martie

Nume Prenume
Adresa completă
tel B.I. seria nr
TEXT (maximum 15 cuvinte)

Decupați acest talon, completați-l și sunteți scutiți de plată! Talonul este valabil pentru o singură apariție, numai pentru persoane fizice. Prezentarea talonului se face la redacție (Talonul mai vechi de cinci zile nu se publică).

UN ANUNȚ ÎN JURNAL - UN SERVICIU GARANTAT

Jurnal de Dâmbovița

Editor:
SC JURNAL MEDIA TOP SRL
TÂRGOVIȘTE
Calea Domnească nr. 233
www.jurnaldedambovita.ro

Fondator senior - editor:
Alina Mavrodin Vasiliu
Senior - editor:
prof. honor. univ. dr.
George Coandă

Redactor responsabil
Andrei Vasiliu

Politic - investigații:

Stefan KHALIL

Sport:

Cosmin MIHAI

Cosmin SAVA

Liviu Dobre

Ionut NECULCEA

Rodica VASILIU

Tehnoredactare:

Evenimente naționale

Colaboratori speciali:

Vasile NEAGU

Gheorghe Gh. POPESCU

Correspondență externă:

Daniela APOSTOAEI

Elena POȘTARU

Difuzare și publicitate:

SC NICMAN SRL

Economic:

Telefon/fax
0245/820734,
0245/213722

ISSN - 1224-8088

Opiniile exprimate în articolele publicate aparțin în exclusivitate autorilor

Tehnoredactat și tipărit: ARTPRESS

Memoria Jurnalului

Teodor CALIN
Alexandru DUMITRACHE
dr. Leo FLĂNGĂ
Mihail LIVLAD
Cornel POPA
Marin STOICA
Dumitru CIOBANU
Virgil VOINESCU
Cornelia TUDOR